10.

11.

12.

13.

14.

. PemnTe cucteMy kBafipaTHBIX HEPAaBEHCTB {
. PemmuTe cucreMy KBagpaTHBIX HEPAaBEHCTB {
. OmpenenuTe 4UCIO pelIeHUN CUCTEMBI YpaBHEHUH {

. Ompezenute 9UCIO pelIeHNI CUCTEMbI ypaBHEHHI {

x275x714<0,
x2>4.

2-2x—15<0
x2>9.

x2+y2: 16
y=—x>435.

X +y*=9
y=—x>+6.

xy+2y=38.

x—4y=2,
. Pemnte cucremy ypaBHenuit

x—3y=4,

. Pemnte cuctemy ypaBHeHuit

xy—Ty=6.

3x% +y? = 13.

4x—y =06,
Pemure cucremy ypaBHeHuUi
4a? +y* =8.

X — 10)cy+25y2 =9,
x+5y=17.

Pemmure cucremy ypaBHeHuUil

3x—y=35,
Pemmre cucremy ypaBHEeHUit

x* —12xy+36y* = 64,
x+ 6y =6.

Pemure cucremy ypaBHeHui {

2x+ 5xy = 14,

Pemmre cucremy ypaBHeHuit
y—5xy=-9.

3y—2xy=2,
Pemure cucremy ypaBHeHui
x+2xy =5.
¥ +x-20<0,
PemmTe COBOKYIHOCTH HEPAaBEHCTB
2x—8>0.
¥4+x—12<0,
PemmTe COBOKYNHOCTH HEPABEHCTB
5x—=15>0.
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